

凝聚民族情 施介街道歌舞喜迎二十大

本报记者 李肖峰



百年征程百年梦,喜迎二十大跟党走。为迎接党的二十大胜利召开,以良好的精神风貌展现新时代各族群众守望相助之情,近日,科尔沁区施介街道辽河社区在金宴豪庭举办了以“我和我的祖国 欢度国庆节 铸牢民族情 喜迎二十大”为主题的文艺演出活动。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”在观众的期待中,演出在激动人心的《歌唱祖国》大合唱中拉开帷幕。此后,精彩纷呈的节目轮番登场。

独唱《我们的祖国甜花香》《青藏

高原》《见到你格外亲》饱含深情,婉转悠扬的民乐合奏《天路》以及笛子齐奏《扬鞭催马运粮忙》喜庆热闹,拉丁舞《中国范》与国标舞《舞韵摩登》热情洋溢,民族舞蹈《今天是你的生日我的中国》《蒙古人》《我的九寨》美轮美奂,还有婉转动听的二重唱《放包相会》《梦中的兰花花》,以及四重唱《我爱你中国》……每一个节目都将最美好的祝福、最真挚的情感、最深情的颂歌献给了伟大的祖国与敬爱的党。表演者将歌声化作深情的祝福,将舞姿化作衷心的祝愿,祝福明天更加灿烂辉煌,祝福未来充满希望。



重阳敬老 文艺担纲

本报记者 李肖峰



为弘扬中华民族传统文化,进一步丰富老年人的精神文化生活,重阳节,科尔沁区东郊街道哲建社区新时代文明实践站举行了“我们的节日——重阳”“民族团结一家亲”主题文艺汇演。

在红歌艺术团男声独唱《绿色兴安》的嘹亮歌声中,以经典作品作为内容担纲的文艺汇演正式拉开帷幕。年过花甲的老人们精神抖擞地走上舞台,用蒙古族歌曲《天边》与《草原之夜》描绘了万里草原上人们的生活;葫芦丝独奏《北江美》曲调悠扬,不仅展现了少数民族文化的魅力,同时听醉了无数人的心;还有蕴含深厚情感的歌曲《北京颂歌》《祝福祖国》等节目,表达了社区群众对美好生活的无限憧憬和对祖国母亲的真挚热爱。

内容丰富的文艺演出不仅给社区的老年人提供了展示自己的平台,同时也增强了各民族之间的凝聚力,为推动社区民族团结和谐发展提供了更多动力支持。

同心共庆二十大 载歌载舞与邻乐

本报记者 李肖峰 通讯员 刘军

舞姿翩翩,歌声阵阵,唱不完社区群众对祖国母亲的无限深情。国庆假期,库伦旗风水山社区联合库伦镇西皂户沁嘎嘎、阿路西社区文艺队开展了以“同心共迎二十大 与邻同乐庆国庆”为主题的文艺演出。

演出在热情奔放的群舞《祖国你好》中拉开序幕。此后,独唱、合唱、群舞、京剧、快板等15个精彩节目轮番上演。合唱《我和我的祖国》、独唱《再唱山歌给党听》展现了社区居民对祖国母亲繁荣昌盛、国泰民安的深深祝福;合唱《乡里乡亲》、群舞《丰收舞》、京剧《红灯记选段》抒发了各族群众高举民族团结旗帜、不忘初心跟党走走的坚定信念;独唱《美丽的草原我的家》、群舞《荞麦花》《火红的年代》《绿色兴安》表达了库伦各族儿女对家乡无尽的爱和对未来的无限憧憬。台上节目精彩纷呈,台下观众掌声不断,演出现场气氛十分热烈。

此次文艺演出,在满足群众精神文化需求的同时,唱响了和谐发展主旋律,促进了邻里之间的交往交流交融,为庆华诞营造了团结奋进、热烈喜庆的浓厚氛围。

第七届郁达夫小说奖揭晓

第七届郁达夫小说奖15日在浙江省杭州市揭晓,邵丽的《黄河故事》和徐则臣的《虞公山》分获中篇和短篇小说首奖。

除了两篇首奖获奖作品外,黄立宇的《制琴师》、李宏伟的《月球隐士》和罗伟章的《镜城》获得中篇小说奖;界愚的《春暖花开》、三三的《晚春》和潘向黎的《荷花婆》获得短篇小说奖。

郁达夫是我国现代浪漫主义文学的奠基人,郁达夫小说奖每两年评选一次,针对海内外华语中短篇小说创作而设立。

第七届郁达夫小说奖由浙江省作协《江南》杂志社主办、杭州市富阳区人民政府协办。终评委由中国作协副主席李敬泽担任主任,浙江省作协主席艾伟担任副主任,其成员则包括叶兆言、毕飞宇等国内著名作家、学者或重要文学刊物主编。

(据新华社电)

■广告

开鲁大麴

净含量: 475ml
酒精度: 42%vol
规格: 6瓶/件

内蒙古百年酒业再出新品
开鲁大麴清芝馥郁酒更香

通辽在线



官方微信



中国通辽网



西辽河文明



广告热线:8219181 8277275
广告经营许可证号:1507004000001
全年定价:396元 季度定价:99元 发行热线:8277230
本报地址:霍林河大街7-48号 邮编:028000

分管总编:张志军
主编:刘晓兵
编辑:孙丽华
美编:杨静 校对:郝继红

版权声明

通辽日报社拥有通辽日报采编人员所创作作品之版权,未经报社书面授权,不得转载、摘编或以其他方式使用和传播。
通辽日报社